Автор: admin 19.07.2014 17:16 -

Видели ли вы призрак?

Призрак бродит по Европе, призрак коммунизма — было написано в знаменитом «Манифесте коммунистической партии». Но, оказывается, по Европе бродил призрак не только коммунизма да, если уж на то пошло, не только по Европе...

Истории о призраках рассказывают везде. Наверное, даже антарктические пингвины, переговариваясь между собой длинной, зимней ночью, пугают друг друга рассказами о СТРАШНОМ БЕЛОМ ПИНГВИНЕ...

Но у людей, конечно, фантазия богаче. Собственно говоря, не только фантазия. Многие могут рассказать собственную «призрачную» историю. То ли это будет хриплый шепот, раздающийся из темноты, то ли фигура, неожиданно появляющаяся на открытом месте (что исключает человека, вышедшего из-за угла) и так же неожиданно исчезающая.

У меня тоже есть своя история о призраках. Мне довелось увидеть не один, а сразу несколько призраков. Ночью, на кладбище. Они «стояли» над могилами, а некоторые пытались двигаться вслед за проходящими по дорожке людьми. Честно признаюсь — сложно представить, как бы я отреагировала, будь я там одна. Правда, и присутствие других людей не избавило от жуткого страха.

Тем не менее, явление «кладбищенских призраков» объяснить довольно просто. Обычно они появляются над свежими могилами и представляют собой вовсе не «беспокойные души», а — выход газов, продуктов гниения. Это явление аналогично болотным огонькам, и состав светящегося вещества примерно тот же самый.

Движение же этих призраков тоже вызвано вполне естественными причинами. Когда мимо проходили люди, движение воздуха увлекало за собой светящийся газовый сгусток.

Как видите, никакой мистики. Однако, несмотря на это, все равно очень страшно, когда видишь такой «призрак» в двух шагах от себя.

Видели ли вы призрак

Автор: admin 19.07.2014 17:16 -

Есть еще одна категория призраков, появление которых можно объяснить естественными причинами. Это призраки, которых наблюдают либо перед грозой, либо во время грозы на открытом воздухе, не в помещении.

Известен, даже знаменит, целый ряд подобных призраков: карета, запряженная четверкой лошадей, с пассажирами, появляющаяся на дорогах Англии, девушка в старинном платье, которую иногда видят во Франции около одного моста...

Для создания голографического изображения требуется зеркало и два лазера — если рассматривать процесс, что называется «на пальцах». В качестве зеркала может служить любая лужа, отражающей способности воды вполне достаточно. С лазерами чуть сложнее, однако и в природных условиях можно получить лазерное излучение. Ионизация того же болотного газа разрядом молнии способна создать требуемое излучение. Фактически таким образом получаем аналог СО- или СО²-лазера (в зависимости от того, какого газа оказалось больше).

Последнее, что требуется для того, чтобы голограмма сохранилась, носитель информации — то, на что изображение будет записано. Тут вполне подходит любой кристалл, а кристаллические друзы довольно часто встречаются в природе.

Следовательно, при определенном совпадении обстоятельств — наличие кристалла, водяного «зеркала», разряда молнии, газа, способного к ионизации и созданию лазерного излучения, — можно получить не призрак, но голограмму, записанную на кристалл.

Для «считывания» изображения вновь требуется лазерное излучение. То есть, для того, чтобы увидеть призрак, в данном случае вновь понадобится молния.

Да, подобное происходит не так уж часто. Вероятность таких совпадений – наличие всех составляющих – достаточно низка. Не этим ли объясняется малое количество «уличных» призраков и нерегулярное их появление?

Видели ли вы призрак

Автор: admin 19.07.2014 17:16 -

Однако далеко не все явления призраков объясняются с помощью физики или химии. Например, призрак замка Гольшанских (тот самый, который послужил прототипом Белой Дамы в книге Владимира Короткевича «Черный замок Ольшанский») наблюдали как во дворе замка, так и внутри. Причем, разгуливает этот призрак, как хочет: может появиться у стены, может поблизости от замка, может в комнате. Ни о какой голограмме тут и речи быть не может. Равно как и о продуктах разложения. Уж очень в разных местах он появляется. Другого объяснения, кроме мистического, существованию этого призрака пока не дано.

По существующей версии, этот призрак – душа женщины, замурованной в стену замка. Якобы, стена при строительстве обваливалась и для того чтобы ее укрепить, строители решили принести человеческую жертву. Этой жертвой стала молодая жена одного из строителей: по договоренности, в жертву должны были принести первого же человека, который появится в оговоренное время у замка. Появилась она... И с тех пор появляется постоянно, стоит только кому-либо оказаться близ замка или заночевать в нем.

К тому же разряду относятся призраки некоторых умерших. Те призраки, которые появляются в результате «договоренности»: когда друзья, родственники договариваются между собой о явлении после смерти (подобные договоренности вошли в моду в XIX веке). И действительно, имеется ряд зарегистрированных случаев, когда люди узнавали о смерти близкого человека в результате появления призрака.

Возможно, и для появления таких призраков существуют вполне естественные причины, обусловленные теми законами природы, которые нам пока неизвестны...

Автор - **София Варган** Источник